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ZAPISNIK 
 

 

21. seje SVETA ŠOLE Osnovne šole A. T. LINHARTA RADOVLJICA 

z dne 15. decembra 2011 ob 18.00 v zbornici šole 

 

_____________________________________________________________________ 

Seje so se udeležili: člani Sveta šole po priloženi listi, Zlata Rejc, ravnateljica, Tanja 

Smolej, pomočnica ravnateljice, in Maja Ravnik, zapisnikarica. 

 

Lista prisotnih članov Sveta šole je priložena arhivskemu izvodu zapisnika. 

 

 

 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Zapisnik 20. seje 

2. Poročilo o izvajanju sklepov 20. seje 

3. Plan investicijskovzdrževalnih del 

4. Razno 
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AD 1) 

 

Predsednica je pozdravila člane in predstavila dnevni red. Ta je bil soglasno sprejet.  

 

1. SKLEP: 

Dnevni red je soglasno sprejet. 

 

Zapisnik 20. seje so člani prejeli po pošti. Jožica Hajdarovič je opozorila, da so v 

podružnični šoli v Mošnjah zamenjali samo pomivalni stroj, ne pa tudi štedilnika, kot 

je zapisano v zapisniku. Drugih pripomb člani niso imeli in so zapisnik soglasno 

potrdili. 

 

2. SKLEP: 

Zapisnik 20. seje Sveta šole je soglasno potrjen. 

 

AD 2) 

 

Poročilo o realizaciji sklepov 20. seje so člani prejeli po pošti (Priloga 1 k 

arhivskemu izvodu zapisnika je Poročilo o realizaciji sklepov 20. seje). Nanj ni bilo 

pripomb. 

 

AD 3) 

 

Člani so po pošti prejeli Obrazložitev predloga plana za leto 2012 s prilogami 

(Priloga 2 k arhivskemu izvodu zapisnika je Obrazložitev predloga plana za leto 

2012 s prilogami). Ravnateljica je predstavila in komentirala plan investicijsko- 

vzdrževalnih del. 

Povedala je, da za prihodnje leto načrtujemo zamenjavo preostalih oken, v pripravi je 

projekt za obnovo fasade. Nujna je zamenjava dotrajanih svetil z novejšimi, 

kakovostnejšimi in varčnejšimi. Člani na plan niso imeli pripomb in so ga soglasno 

potrdili.  

 

3. SKLEP: 

Plan investicijskovzdrževalnih del za leto 2012 je potrjen. 

 

 

AD 4) 

 

Predsednica je povedala, da smo prejeli dopis ge. Andreje Bohinc v zvezi z »nevarno 

potjo v šolo po parkirišču osnovne šole A. T. Linharta v Radovljici«, ki ga je naslovila 

na župana Občine Radovljica in Svet staršev ter Svet šole (Priloga 3 k arhivskemu 

izvodu zapisnika je dopis ge. Andreje Bohinc z dne 8. 12. 2011). Člani so na seji 

prejeli fotokopijo dopisa, predsednica ga je glasno prebrala. V nadaljevanju je 

potekala razprava v zvezi s prometno ureditvijo. Podjetje Alpetour še vedno parkira 

avtobuse na parkirišču na območju šole. Pogodba je potekla, a zaenkrat še niso našli 

druge rešitve. Če bo del dvorišča, ki je namenjen avtobusom, v prihodnosti prazen, bi 

bilo mogoče tudi ta prostor vključiti v novo ureditev. Sprejemljiva se zdi zamisel, da 

bi pešpot potekala po sredini zelenice, ki ločuje staro in novo parkirišče. Otroci, ki se 

pripeljejo z avtobusom, bi lahko varno prečkali cestišče čez ležečo oviro med 
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avtobusno postajo in omenjeno zelenico – novo pešpotjo. Ocenjujejo, da strošek za 

ureditev pešpoti med obema parkiriščema ne bi bil previsok. 

Člani so se strinjali, da je ureditev glede na možnosti dobra, bi se pa dalo najti boljšo 

rešitev. V iskanje le-te bi bilo smiselno vključiti tudi Svet za preventivo in vzgojo v 

cestnem prometu, ki deluje v okviru Občine Radovljica, ali druge strokovnjake. 

Strinjajo se, da je varnost otrok na prvem mestu in je potrebno storiti vse, kar je v naši 

moči, da najmlajše zaščitimo. 

 

 

 

Predsednica se je zahvalila članom za sodelovanje. 

 

Seja je bila zaključena ob 19. uri. 

 

 

Zapisnikarica:                               Predsednica Sveta šole: 

      

Maja Ravnik                   Marjana Zemljak 


